iw

1Y
LA

¥ 17 2 17F
97#£67 10p
1A%
AR PR R AT ®aE R B2 HeEl F(CAD
5 1
I = S - | &3 H iy i (~) A
2 e 1 feIn A
- FHRIAE B 1 3,994, 000
= KA B 1 425, 000
= BTKHKIAR B 1 140, 000
s LREREE AR B 1 270, 000
|3 4,829, 000

£ |F B AR 5% ;“ 1 241, 450
% FFEeEay 0.2% B 1 9, 658
B So (@ g E FbY% B 1 241, 450
T |aAeEme 10k 3 1 482, 900
= FF AT 0.3% B 1 14, 487

KAy 2EN 5, 818, 945
R LR RPRERAIBG N Rp TR ARSI ELGY 0 AR IR P hoj RAAEKET E

SIp FE IR AR miﬂmﬂ“’f MEIR RYE S RE RGN 1ABTP 2 EE o

Ay e RiRAY 3

FEHR MR TRERRRY WP

R EER 2 @

P ipEE AR PEERE

B3 AL

~ PRk E YR

A2 h%pr (FHIFEHEF I Ko MF LT -

'?“—LFF?LJ’:F%&ME’ R Lz sY ‘ﬂ;f%w‘ﬂﬁ& y 7-P‘B,,féqf¢i%f;l?

(ARG IR )20 K P L

3
CREEYEL MY GRIRTEE 0 ) §
¥

FEsd R FR IR R T

FARRP : R




AR

97#62 10p
¥ 17 ¥ 27
1R EH PR R A2 Bk Bl R AR B (CAD g34n
K 1S 1 A2 5o
3F = A ¥ - e £ H oW i kG (% 1)
= Fe1ARR &
3 - EHIAR S
1 Bk 142 ; 1 100, 000
2 YERAFZ2HI(FHEP) 5 1 200, 000
3 BB ik 5 1 62, 000
4 282 (Z%%) 5 1 50, 000
5 FoE 1A% S 1 300, 000
6 A 55 1 4% S 1 250, 000
7 Rt 1 AR N 1 120, 000
8 Fok 1Az S 1 400, 000
9 M §ade S 1 850, 000
10 Rk o 3 1 20, 000
11 B 4 i 5 1 800, 000
12 I 142 3 1 80, 000
13 e K21 AR 7 1 392, 000
14 oA AR 3 1 200, 000
15 P a2 3 1 120, 000
16 Bokafe 3 1 50, 000
|3t 3,994, 000
3= TAERB IR
1 T A St 3 1 150, 000
2 fpreRirdl L 5 1 35, 000
3 ez B EL 3 1 150, 000
4 G EL2 M 5 1 90, 000
|3t 425, 000
%= B3 RRE AR
1 it 3 1 60, 000
2 fen i E L 7 1 80, 000
|3t 140, 000
i LRORK A AR
W W Kkt R
] ¥ Hixi g




[1 A=

ﬂ-T
9762 10p
¥ 2F £2F
1fE LA | AEE R A @SR EE Km0 F 3D g p
W1 gL 1 4TS
o= A = & i W Skl (% 1)
1 fed 142 7 150, 000
2 et KA 7 120, 000
|3t 270, 000
aat 4,829, 000
S . KyEL R
1 ¥ i




